
 ٢و سيستم ديجيتال   ريزپردازنده  دوم ميان ترم پاسخ

  باشد. Bو  Aبه ترتيب برابر  501Hو   500Hخروجي مي شوند. فرض كنيد مقدار آدرس  Cو   Bو  A، پورتهاي  ٦تا   ٤از خط  -٢

  قرار مي گيرد. R1و بايت پرارزش در   R0بيتي است و بايت كم ارزش در  ١٦، خواهد بود كه   2A، نتيجه  ٩در خط 

  

  

  

  

  

  

  قرار مي گيرد. R19و   R18به ترتيب در  R1و   R0، مقدار  ١١و  ١٠در خط 

قرار مي   R1و بايت پرارزش در  R0بيتي است و بايت كم ارزش در  ١٦ضرب مي شود بطوريكه نتيجه  R18در  A، مقدار  ١٢در خط 

  گيرد.

  

  

  

  

  

  قرار مي گيرد. R21و   R20به ترتيب در  R1و  R0مقدار  ١٤و  ١٣در خط 

قرار مي   R1و بايت پرارزش در   R0بيتي است و بايت كم ارزش در   ١٦طوريكه نتيجه   ضرب مي شود R19در  A، مقدار  ١٩در خط 

  گيرد.

  

  

  

  

  

  قرار مي گيرد. R23و   R22به ترتيب در  R1و   R0، مقدار  ١٧و  ١٦در خط 

  يكسان عمل مي شود.  ٢٧تا  ١٨هم از خط  Bبراي 

    2B:  ١٩خط 

  

  

  

  



  

  

  

  

  

  

  : ٢٨خط 

  

  

 
  يكي افزايش مي يابد. پس :  R26مي رود. در غير اين صورت   next2صفر باشد، به   Cسپس اگر بيت 

  

  

  

  

  حاصل مي شود.  3Bپس 

  به بعد داريم : next2در ادامه و در خط  

  

  

  

  قرار مي گيرد. Cو  B و  Aبه ترتيب در پورتهاي   R23و   R22و  R20نهايتا مقادير 

  دستورات ذيل وجود داشت : next1اگر در انتهاي ستون اول برنامه و قبل از 

ADD   R22, R21

BRCC  next1

INC    R23

 

خط دستورالعمل را در دو آدرس   ٤محاسبه مي شد. البته اين برنامه اين اشكال را دارد كه نمي توان     3B-3Aدر اين صورت مقدار 

0000H    0001وH  .قرار داد  

 بيت است. پس بايد در دو آدرس ذخيره شود. ٩حداكثر   2a+1حاصل عبارت  -٣

.Include    'M64DEF.INC'           

.ORG       0x0000

JMP        main

.ORG       0x0050

  



main   :   LDI    R26, 0x00

              LDI    R27, 0x30

              LDI    R28, 0x00

              LDI    R29, 0x40

              LDI    R25, 02

              LDI    R24, 01

              LDI    R30, 0xF7

              LDI    XDIV, R30

main1  :   LD     R2, X +

              MOV  R3, R2

Loop1  :  SUBI   R2, 03

              BREQ  Loop

              BRCS  Loop2

              JMP     Loop1

Loop :    MUL   R3, R25                                                     Loop2  :  CPI     R26, 0x4A

              ADD    R0, R24                                                                  BRNE  main1

              ST       Y+, R0                                                                     finish   :  JMP  finish

              ST       Y+, R1

 

٤-    

.Include    'M64DEF.INC'                                                                 ADD  R17, R18   ;  k is open

.ORG       0x0000                                                                              BRCS  Loop

JMP        main                                                                                   COM  R17

.ORG       0x0050                                                                              OUT   PORTD, R17

main  :     LDI    R20, 0x00                                                                JMP   Loop

               OUT  DDRB, R20                                              Loop2  :  CP     R17, R18   ;  k is close

               OUT  DDRC, R20                                                            BRCS  Loop3

               CBI   DDRA, 0                                                                  CP     R18, R17

               LDI    R20, 0xFF                                                               BRCS   Loop4 

               OUT  DDRD, R20                                                             JMP   Loop

Loop  :    IN     R17, PINB                                                 Loop3  :  COM  R18

               IN     R18, PINC                                                               OUT   PORTD, R18

               SBIS  PINA, 0                                                                    JMP  Loop

               JMP   Loop2                                                       Loop4  :  COM  R17

                                                                                                         OUT   POERD, R17

                                                                                                         JMP  Loop
  


